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．在建设项目决策阶段，技术方案影响着工程造价，因此，

选择技术方案应坚持的基本原则是()。 A．先进适用采集者退

散B．安全可靠 C．经济合理 D．简明适用 E．平均先进 答案

：A、B、C百考试题－全国最大教育类网站(www．Examda

。com)【解题要点】此题为2008年考题，技术方案选择的基

本原则有三：一是先进适用。这是评定技术方案最基本的标

准。二是安全可靠。项目所采用的技术或工艺，必须经过多

次试验和实践证明是成熟的，技术过关．质量可靠，有详尽

的技术分析数据和可靠性记录，并且生产工艺的危害程度控

制在国家规定的标准之内，才能确保生产安全运行，发挥项

目的经济效益。三是经济合理。经济合理是指所用的技术或

工艺应能以尽可能小的消耗获得最大的经济效果，要求综合

考虑所用技术或工艺所能产生的经济效益和国家的经济承受

能力。 2．选择工艺流程方案时，需研究的问题有()。 A．工

艺流程方案对产品质量的保证程度 B．工艺流程各工序间衔

接的合理性 C．拟采用生产方法的技术来源的可得性 D．工

艺流程的主要参数 E．是否有利于厂区合理布置 答案：A．B

、D采集者退散【解题要点】此题为2007年考题，选择工艺流

程方案的具体内容包括以下几个方面：(1)研究工艺流程方案

对产品质量的保证程度。 (2)研究工艺流程各工序间的合理衔

接，工艺流程应通畅、简捷。 (3)研究选择先进合理的物料消

耗定额，提高收效和效率。 (4)研究选择主要工艺参数。 (5)



研究工艺流程的柔性安排，既能保证主要工序生产的稳定性

，又能根据市场需求变化，使生产的产品在品种规格上保持

一定的灵活性。 3．总成本费用估算时按生产成本加期间费

用法不计人生产成本的是()。 A．其他直接支出 B．间接费用

C．管理费用www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题D．财务费

用 E．营业费用 答案：C、D、E 【解题要点】按生产成本加

期间费用法计算总成本费用时，计人生产成本的是与产品的

生产制造有直接关系的支出，包括直接费用(直接材料、直接

燃料和动力费、直接工资及福利费、其他直接支出)和分摊计

入成本的制造费用，期间费用是与产品的生产制造过程没有

直接关系的支出，不能计入生产成本，主要包括管理费用、

财务费用、营业费用。 4．以下关于财务评价指标阐述正确

的是()。百考试题－全国最大教育类网站(www．Examda

。com)A．总投资收益率系指项目有收益年份的息税前利润

与项目总投资的比率 B．利息备付率从付息资金来源的充裕

性角度反映项目偿付债务利息的保障程度C．偿债备付率表

示可用于还本付息的资金偿还借款本息的保障程度 D．项目

资本金净利润率属动态评价指标 E．项目投资回收期是进行

偿债能力分析的指标百考试题－全国最大教育类网站(www

．Examda。com)答案：B，C百考试题论坛【解题要点】此题

考核项目财务评价指标属性，属第三章第四节重点内容，应

重点掌握。 总投资收益率系指项目达到设计能力后正常年份

的年息前税前利润或运营期内年平均息税前利润与项目总投

资的比率。 利息备付率系指在借款偿还期内的息税前利润与

应付利息的比值，它从付息资金来源的充裕性角度反映项目

偿付债务利息的保障程度；偿债备付率系指在借款偿还期内



，用于计算还本付息的资金与应还本息金额的比值，它表示

可用于还本付息的资金偿还借款本息的保障程度。来源：考

试大的美女编辑们总投资收益率、项目资本金净利润率、偿

债备付率、利息备付率、资产负债率、流动比率、速动比率

均属静态评价指标； 项目投资回收期、总投资收益率、项目

资本金净利润率是进行盈利能力分析的指标；偿债备付率、

利息备付率、资产负债率、流动比率、速动比率是偿债能力

分析指标。 5．关于现金流量表中现金流入的资金回收部分

，下列说法中正确的是()。 A．固定资产余值回收额为固定资

产折旧费估算表中最后年的期末固定资产净值 B．流动资金

回收额为流动资产投资估算表中最后一年的期末净值 C．固

定资产余值回收和流动资金回收均在计算期最后一年 D．固

定资产余值回收额是正常生产年份固定资产的占用额 E．流

动资金回收额为项目正常生产年份流动资金的占用额 答案

：A、C、E来源：考试大的美女编辑们【解题要点】此题

为2007年考题。固定资产余值和流动资金的回收均在计算期

最后一年。固定资产余值回收额为固定资产折旧费估算表中

最后一年的固定资产期末净值，流动资金回收额为项目正常

生产年份流动资金的占用额。百考试题论坛固定资产和流动

资金均是由投资形成的，因此只有在项目的寿命期结束时才

能回收，固定资产需要分期提取折旧，逐渐回收价值量，因

此在期末时仅仅能够回收余值，而流动资金在生产过程中循

环往复使用，价值量并不减少，因此在期末时可以全额回收

，即正常生产年份流动资金的占用额。 6．根据国家现行财

税制度的规定，贷款还本的资金来源主要包括()。 A．固定资

产折旧来源：考试大B．无形资产及递延资产摊销费 C．可用



于归还借款的利润 D．按有关规定减免的销售税金 E．盈余

公积金 答案：A、B，C、D来源：考试大的美女编辑们【解

题要点】根据国家现行财税制度的规定，贷款还本的资金来

源主要包括可用于归还借款的利润、固定资产折旧、无形资

产及递延资产摊销费和其他还款资金来源。其中利润是指提

取盈余公积金、公益金后的未分配利润。其他还款是指按有

关规定可以用减免的销售税金来作为偿还贷款的资金来源。
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